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  Spletna stran za boljše delovanje uporablja piškotke. Za več informacij o tem, katere podatke vsebujejo piškotki kliknite na gumb nastavitve piškotkov.
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      Pregled zasebnosti
    
  	Spletna stran www.zag.si uporablja piškotke za izboljšanje uporabniške izkušnje med brskanjem po spletni strani. Od tega se piškotki, ki so obvezni, shranijo v vaš brskalnik, saj so nujni za pravilno delovanje osnovnih funkcij spletne strani. Uporabljamo tudi analitične piškotke, ki nam pomagajo analizirati in razumeti, kako uporabljate spletno stran. Ti piškotki se bodo v vaš brskalnik shranili samo z vašim soglasjem. Na voljo pa imate tudi možnost, da onemogočite te piškotke. Zavrnitev nekaterih od teh piškotkov lahko vpliva na vašo izkušnjo brskanja.

  	  

  



            
  
    Obvezni piškotki
    
      Za pravilno delovanje spletne strani skrbijo obvezni piškotki. Taki piškotki obiskovalcu omogočajo nemoteno uporabo spletne strani. Brez teh piškotkov spletna stran ne bi delovala pravilno. Z uporabo strani soglašate z uporabo piškotkov.
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          Če onemogočite te piškotke, ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev. To pomeni, da boste morali ob vsakem obisku te spletne strani ponovno omogočiti ali onemogočiti piškotke.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Analitični piškotki
    
      So piškotki, ki jih uporabljamo za namen izboljševanja uporabniške izkušnje. Informacije, ki jih pridobimo s piškotki nam pomagajo razumeti kako obiskovalci uporabljajo spletno stran in na podlagi teh se odločamo o funkcionalnih in vsebinskih prilagoditvah.
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          Prosim omogočite najprej obvezne piškotke, da lahko shranimo vaše nastavitve!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Spletni piškotki
    
      Piškotki so majhne tekstovne datoteke na vašem računalniku, v katerih se shranjujejo informacije o tem, kolikokrat obiščete našo spletno stran in kaj vas v teh obiskih zanima.

Več informacij o naših spletnih piškotkih.
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